

知識之海 臺北校園動態

對小巧靈活的機器人有興趣嗎？想瞭解機器人是如何運作的嗎？成人教育部為小學3年級以上或對機器人有興趣者開設機器人課程...

專任教師評鑑傑出獎

曾秋桂 觀察學習成效 調整教學設計

引領我們走進一間內裝擺設美侖美奐的日式教室，言談間果斷、清晰又有條理的是日文系教授曾秋桂...



習及撰寫，皆是成功的良方。她認為學生除了學習專業語言外，還有更多的人生態度須親自體悟...

以拉近彼此間的關係，儘管說教成分居多，但仍讓同學感受到師長的愛與關懷...

楊南倩 新作女性影展首映

【人物短評】六傳系校友楊南倩會於101年以電影《到寧陽六百里》奪得金馬獎最佳原創劇本獎...

開放蘭陽日 穿出好品味

【記者郭宇璇蘭陽校園報導】蘭陽校園將於14日到12月16日舉辦「品德教育—蘭陽日」服儀好禮競賽...

強化實務訓練 李述德傳授金融實況

【記者蘇雅雅淡江校園報導】財金系副教授顧廣平於本學期開設「金融市場實務講座」...

為同學帶來這麼精彩的演講，期待藉此講讓同學能了解產業現況，而透過分享經驗談中，學生能更適切地將所學應用在實務上...



2日，財金系「金融市場實務講座」邀請到臺灣證券交易所董事長李述德蒞校演講「金融服務業與經濟發展」...

耕作開心農場 體驗農家趣

快來體驗農家趣！蘭陽校園主任林志鴻曾提過，蘭陽校園是以住宿學院為核心的國際發展博雅教育的校區...



來自索羅門群島的政經三傑團，從沒埋過水管、沒拿過鋤頭的開心地說：「這活動真的很有趣，從來沒有想過在大學裡，能有一塊園地讓學生親手栽種植物...

教育學院成立博班 培育創新領導人才

【記者潘倩芝淡江校園報導】教育學院在本學期設立「教育領導與科技管理博士班」...

人才培育三項並重的專業課程，除了將教育與科技管理結合外，更藉此提升國際學術論文寫作與發表的實力...

玩物理 高中生不亦樂乎



圖為龍捲風製造機，吸引不少高中生駐足、動腦體驗新玩法。

劃人物理系副教授林大欽提到：「現在很多人都誤以為物理像是怪物般難懂，而這次也很難得跳脫教科書的思維來分解物理...

蘭陽 實習旅行社開張 推產學合作 實體服務

【記者郭宇璇蘭陽校園報導】蘭陽校園的「淡江國際觀光管理學系實習旅行社」於上月30日在教師宿舍一樓開張囉...



淡江國際觀光實習旅行社於上月30日開張，吸引不少師生前往諮詢。

一首搖滾上月球 黃嘉俊陪罕病兒爸爸追夢

【記者陳安淡江校園報導】文化創意產業中心於3日舉辦「愛與希望的紀錄」專題演講...

「愛要及時」，鼓勵遇到困難的人們，不要輕易逃避或放棄，一定能在絕望中看見希望...

卓爾不群

范榮靖走出舒適圈 勇於挑戰改變的可能

【記者李又如專訪】「我是陰錯陽差地走上記者的路！」這句話，來自一位資深的記者。若去Google這個名字，得不到太多個人資訊...

因著這樣的好奇，加上對保險「工作」的不上手，范榮靖轉入媒體，從網路編輯開始，再到記者工作...

洲卓越新聞獎(SOPA)環境報導首獎、調查報導優等獎項。SOPA評審盛讚「立體為中國環境污染敲響了警鐘」...

彭博商業周刊/中文版 專題總監 范榮靖



范榮靖上月15日到淡江時報暑期研習會，以「新聞寫作」為主題，傳授學生提升新聞敏銳度的心法。

題材。」范榮靖鼓勵學子，大學可以無後顧之憂地學習，「絕不是由你玩四年」...